



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

సాగర్ రిజర్వాయర్ కు స్వల్ప ఇన్ ఫ్లో

మంగళవారం | 07 జనవరి, 2025 | పేజీలు : 5

జిబ విడుదల చేసే వరకూ పోరాటం

ఎఐటియుసి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పల్ల దేవేందర్ రెడ్డి కలెక్టరేట్ ముందు సివిల్ సప్లయ్ హమాళీ కార్మికుల ధర్నా



ప్రజాపక్షం / నల్లగొండ ప్రతినిధి : సివిల్ సప్లయ్ హమాళీ కార్మికుల పెరిగిన హమాళీ రేట్ల జీబ విడుదల చేసే దాకా పోరాటమాపి ప్రసక్తి లేదని ఎఐటియుసి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సివిల్ సప్లయ్ హమాళీ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు పల్ల దేవేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. నేడు నల్లగొండ జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయం ముందు సివిల్ సప్లయ్ కార్మికులు పెద్ద ఎత్తున ధర్నా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ధర్నాలో పాల్గొన్న దేవేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రెండు సంవత్సరాలకు ఒకసారి జరిగే అమాళి రేట్లు పెరుగుదల విషయంలో సివిల్ సప్లయ్ కార్పొరేషన్ అధికారులు నిర్లక్ష్య వైఖరి అలంబిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఆక్టోబర్ లో అగ్రిమెంట్ జరిగినప్పటికీ జీవ విడుదల చేయడంలో తీవ్ర జాప్యం చేస్తున్నారని అన్నారు. పెరుగుతున్న ధరలకు అనుగుణంగా హమాళీ రేట్లు పెరగడం లేదని అయినప్పటికీ సివిల్ సప్లయ్ కార్పొరేషన్ అధికారులు ఇస్తానన్న రేట్ల ప్రకారమే చేస్తామని అంగీకరించామని అన్నారు. ఒప్పుకున్న రేట్ల జీవో కూడా విడుదల చేయకుండా ఎందుకు నిర్లక్ష్య వైఖరి అవలంబిస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. 26 రూపాయల నుంచి 29 రూపాయలకు పెరిగిన హమాళీ రేట్లు వెంటనే అమలు చేయాలని సంవత్సర కాలంగా పెండింగ్లో ఉన్న ఏరియర్స్ బకాయిలు మొత్తం ఇవ్వాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. నమస్కృత పరిష్కారం ఆలోచించకూడదా బెదిరింపులకు పాల్పడుతూ పోలీస్ శాఖను అడ్డం పెట్టుకొని పనులు చేయించాలని చూడడం విచారకరమని అన్నారు. హమాళీ కార్మికులకు 10 లక్షల బీమా సౌకర్యం కల్పించాలని సొంత గోదాంలో ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన కోరారు. కార్మికులు ర్యాళీ నిర్వహించి కలెక్టరేట్ కార్యాలయం ధర్నా చేశారు అనం

తరం జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి కి మెమోరాండం సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సివిల్ సప్లయ్ హమాళీ యూనియన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దోనకొండ వెంకటేశ్వర్లు జిల్లా నాయకులు శ్రీనివాస్, భద్రయ్య, అంజనేయులు, నాగరాజు, వెంకటయ్య, లింగయ్య, లింగస్వామి, జానయ్య, మహేష్, నాగయ్య, కృష్ణయ్య, పూల శ్రీను, రఘు, చంటి, ధర్మ సత్యం, లక్ష్మయ్య, అశోక్, అంజి, లింగం పాల్గొన్నారు.

పెరిగిన హమాళీ రేట్ల జీవోను ప్రభుత్వం విడుదల చేయాలి

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట కలెక్టరేట్: సివిల్ సప్లయ్ హమాళీల కులీ రేట్లు పెరిగినట్లు జీవోను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే విడుదల చేయాలని ఎఐటియుసి రాష్ట్ర కార్యదర్శి మేకల శ్రీనివాసరావు అన్నారు. సోమవారం పెరిగిన హమాళీల కులీ రేట్ల జీవోను విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా నిర్వహించిన అనంతరం కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి రెండు సంవత్సరాలకు ఒక

సారి హమాళీ రేట్లు పెంచుటకు అంగీకరించిన జీవోను ప్రభుత్వం, పౌర సరఫరాల శాఖ చిత్తశుద్ధితో అమలు చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వం జీవోను విడుదల చేయకపోవడంతో హమాళీ కార్మికులు శ్రమదోపిడికి గురవుతున్నారని చెప్పారు. ఇప్పటికైన ప్రభుత్వం జీవోను విడుదల చేయకపోతే సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఉద్యమాన్ని ఉద్యతం చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఐటియుసి జిల్లా నాయకులు శ్యాముసుందర్, ఎల్లయ్య, పోలవల్లి కొండలు, గౌరీ నాయుడు, జక్కల మల్లయ్య, సైదా, శ్రీనివాస్, మీరా, లక్ష్మణ్, గోవింద్ పాల్గొన్నారు.



18 సంవత్సరాలు నిండిన వారందరూ ఓటరుగా నమోదు

ప్రజాపక్షం / నల్లగొండ : ఓటరు జాబితా ప్రత్యేక సవరణలో భాగంగా సోమవారం తుది ఓటరు జాబితాను ప్రచురించినప్పటికీ 18 సంవత్సరాలు నిండి ఓటరు నమోదుకు అర్హత ఉన్న వారందరినీ ఓటరుగా నమోదు చేయాలని జిల్లా ఓటరు జాబితా పరిశీలిత్రాలు, రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ బాల మాయా దేవి అన్నారు. సోమవారం అమె జిల్లా కలెక్టర్ ఛాంబర్లో నల్లగొండ, సూర్యాపేట జిల్లాలో ఓటరు నమోదు అధికారులతో ఓటరు జాబితా లో ఈపి, జెండర్ రేషియోలు, తుది ఓటరు జాబితా ప్రచురణ పై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు సోమవారం అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాలు, తహసీల్దార్ కార్యాలయాలు, ఆర్డీఓ కార్యాలయాలు, అలాగే జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో తుది ఓటరు జాబితాను ప్రచురించడం జరిగిందని, ఓటర్లు వారి పేర్లు ఓటరు జాబితాలో ఉన్నాయో లేదో పరిశీలించుకోవచ్చని అమె తెలిపారు. ఒకవేళ ఓటరు జాబితాలో ఎవరి పేరైన లేనట్లయితే తిరిగి ఓటరు గా నమోదు చేసుకోవచ్చని, అంతేకాక 18 సంవత్సరాలు పూర్తయి ఓటరు నమోదుకు అర్హత కలిగి ఉండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటరు గా నమోదు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అమె జిల్లా ఓటరు జాబితాలో జెండర్ రేషియో, ఈపి రేషియోలను రాష్ట్ర సరాసరితో సరిపోల్చి చూశారు. కాగా జిల్లాలోని అన్ని నియోజకవర్గాలలో కలిపి మొత్తం 15 లక్షల 6236 మంది ఓటర్లు ఉండగా, అందులో 7 లక్షల 42,559 మంది పురుష ఓటర్లు, 7 లక్షల 63,550 మంది



మహిళా ఓటర్లు ,127 మంది ట్రాన్స్ జెండర్లు ఉన్నారు .అలాగే 543 మంది సర్వీస్ ఓటర్లు ఉండగా, అందులో 518 మంది పురుష ఓటర్లు, 25 మంది మహిళా సర్వీస్ ఓటర్లు ఉన్నట్లు అధికారులు ఓటరు జాబితా పరిశీలకులకు వివరించారు. అంతకు ముందు జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి ఓటరు జాబితా పరిశీలకులు, రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ బాలమాయాదేవి కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద పూల మొక్కను అందచేసి స్వాగతం పలికారు. మిర్యాలగూడ సబ్ కలెక్టర్ నారాయణ అమిత్, నల్లగొండ, సూర్యాపేట జిల్లాల ఓటరు నమోదు అధికారులు ఆర్డీవోలు, తదితరులు హాజరయ్యారు.



అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో నాణ్యమైన ఆహారం రాష్ట్ర స్త్రీ, శిశు సంక్షేమశాఖ కార్యదర్శి అనితారామచంద్రన్

ప్రజాపక్షం/ మిర్యాలగూడ: అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో గర్భిణీలు, బాలింతలు, శిశువులకు నాణ్యమైన పోషకాహారాన్ని అందించాలని రాష్ట్ర స్త్రీ, శిశు సంక్షేమశాఖ కార్యదర్శి అనితారామచంద్రన్ అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని విద్యానగర్ లోని అంగన్ వాడీ కేంద్రాన్ని ఆమె పరిశీలించి మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో 35వేల అంగన్ వాడీ కేంద్రాల ద్వారా గర్భిణీలు, బాలింతలు, ఆరేండ్లలోపు శిశువులకు నాణ్యమైన పోషకాహారాన్ని అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని అంగన్ వాడీ కేంద్రాలను ప్రీ స్కూళ్లుగా మార్చడం జరిగిందన్నారు. కాగా అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో ఉన్న ఆహారాన్ని పరిశీలించారు. ఆమె వెంట సబ్ కలెక్టర్ నారాయణ్ అమిత్, పీడి కృష్ణవేణి, సీడీపీవో మమత, తహసీల్దార్ హరిబాబు, ఆర్ఐబ రామకృష్ణ ఉన్నారు.

ప్రజల్లో స్పందన ఉన్న కోర్సులలో శిక్షణ: కలెక్టర్

ప్రజాపక్షం/ నల్లగొండ టౌన్: పట్టణంలోని మహిళా ప్రాంగణాన్ని ఆకస్మికంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి సందర్శించి కేంద్రం పనితీరును, పూర్తి వివరాలను సేకరించడం జరిగింది. కేంద్రం యొక్క నిర్వహణ పట్ల పూర్తి సంతృప్తిని వ్యక్తం చేస్తూ మరంత సద్వినియోగపరచుకోవడం కోసం కేంద్రంలో కోర్సుల నిర్వహణ ప్రజల్లో స్పందన ఉన్న కోర్సులలో శిక్షణ ద్వారా ప్రజల జీవనోపాధుల్లో అవకాశాలను మెరుగుపరచవచ్చన్నారు. ప్రాంగణాన్ని సందర్శించి నర్సింగ్ కళాశాల, స్టడీ సెంటర్, వృత్తి నైపుణ్యం కోర్సుల నిర్వహణ భవిష్యత్తులో ప్రజల్లో డిమాండ్ ఉన్నటువంటి కోర్సుల పట్ల దృష్టి సారించాలని పూర్తిస్థాయిలో వినియోగంలోకి తీసుకు రావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ సీఈవో ప్రేమ్ కరణ్ రెడ్డి, డిఆర్ఐపి పిడి శేఖర్ రెడ్డి, జిల్లా మేనేజర్ అనిత, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి కార్యాలయ సిబ్బంది నాగి రెడ్డి పాల్గొన్నారు.





బషీర్ కు ఘన సన్మానం

ప్రజాపక్షం/కోదాడ: మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గా నియామకమైన సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పేకే బషీర్ కు కోదాడ పండ్ల వ్యాపారస్తుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఎంఎల్ఎ క్యాంపు కార్యాలయంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా బషీర్ మాట్లాడుతూ తనపై సమృద్ధితో పదవి ఇచ్చిన మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, ఎంఎల్ఎ పద్మావతి రెడ్డి లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు ముఖ్యంగా పేదలకు తనవంతు శక్తివంచన లేకుండా కృషి చేస్తానని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా బషీర్ ను పలువురు అభినందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పండ్ల వ్యాపారస్తులు పమి, బాబా ఇస్మాయిల్, సుభాని, నలీం, రవి, సలీమా, జానీ మియా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ బిసి ఉద్యోగుల మహాసభను విజయవంతం చేయండి



ప్రజాపక్షం/ మిర్యాలగూడ: 8వ హైదరాబాద్ విశ్వేశ్వరయ్య భవనంలో నిర్వహించే విద్యుత్ బీసీ ఉద్యోగుల 19వ రాష్ట్ర మహాసభలను విజయవంతం చేయాలని సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కోడెపాక కుమారస్వామి, ప్రధాన కార్యదర్శి ముత్యం వెంకన్నగౌడ్, రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి మారం శ్రీనివాస్ అన్నారు. సోమవారం వారు స్థానికంగా మాట్లాడుతూ ఈ మహాసభలో ఉద్యోగుల సమస్యలపై చర్చించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మహాసభకు రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్. కృష్ణయ్య, ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ హాజరవుతున్నందున అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

ఇరుముడి కట్టుకుని బయలుదేరిన బస్యపురం అయ్యప్ప స్వాములు

ప్రజాపక్షం/భువనగిరిరూరల్: మండలంలోని బస్యపురం పురంలో మోహన్ గురు స్వామి, కృష్ణ గురు స్వామి శిష్య బృందం, సన్నీ దానం గురు స్వామి కస్తూరి శ్రీశైలం ముదిరాజ్ గురు స్వామి ఆధ్వర్యములో 40 రోజులు మండల దీక్ష చేపట్టి హనుమాన్ గుడి వద్ద ఇడి ముడి కట్టుకొని భారీ జనసంద్రోహముతో బయలుదేరి దుర్గమ్మ గుడి వద్ద అన్న దాన దాత మాటూరి కృష్ణ కుమారుడు మాటూరి సాయి సహకారముతో అన్న ప్రసాదం స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమములో మదర్ డైరెక్టర్ కస్తూరి పాండు పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలిపి సాగానంపడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమములో గురు స్వాములు ఉడుత సత్యనారాయణ, దుర్గతి శ్రీను, వినబోయిన బలరాం, దుసరి భాస్కర్, ఉడుత రాజు, పూస బాలరాజు, ఉడుత భాద్రి, కస్తూరి సరేష్ పాల్గొన్నారు.



పేదలకు సంక్షేమ పథకాలు అందేలా చూడాలి



ప్రజాపక్షం/కోదాడ: మోప్పా విభాగంలో పనిచేస్తున్న మహిళలు పట్టణంలో అడుగు అడుగునా ఉండే పేద ప్రజలకు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందేలా కృషి చేయాలని మండల న్యాయసేవాధికారి సంస్థ చైర్మన్, సీనియర్ సిపిఎల్ జడ్డి సురేష్ అన్నారు. సోమవారం కోదాడ పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మోప్పా సిబ్బందితో ఏర్పాటు చేసిన న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సులో పాల్గొని మాట్లాడారు.

ఉపాధ్యాయుల సమస్యల సాధనకు ఎస్ టీ యు

ప్రజాపక్షం/హుజూర్ నగర్: ఉపాధ్యాయుల సమస్యల సాధనకై టి.ఎన్.ఎస్.టి.యూ అవిశ్రాంతంగా పోరాడుతుందిని హుజూర్ నగర్ మండల విద్యాధికారి సైదానాయక్ అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని ఎన్ఎస్ఐ క్యాంపు హైస్కూల్లో మండల నోడల్ ఆఫీసర్ బి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి తో కలిసి టి.ఎన్.ఎస్.టి. యూ 2025 వ సంవత్సరం నూతన క్యాలెండర్, డైరీలను ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. ప్రభుత్వ విద్యార్థం గరిరక్షణకు ఎస్ టీ యూ చేస్తున్న కృషిని ఆయన ప్రశంసించారు. ఎస్ టీ యూ మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు అత్తి వెంకటేశ్వర్లు, పీకే.మాభాషలు మాట్లాడుతూ పెండింగ్ లో ఉన్న డీఏలు, సిపిఎస్ రద్దు, సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల



సమస్యల పరిష్కారంపై ప్రభుత్వం వెంటనే జీవోలు విడుదల చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ టీ యూ రాష్ట్ర నాయకులు కె.వి సత్యనారాయణ, ఆర్. శ్రీనివాసరావు, జిల్లా, మండల నాయకులు పాలూరి అంజయ్య, మైసయ్య, పులితీభేగం, అనూష, బిల్లా రామనాధం, శ్రీనివాసకుమార్, జయరామ్, కళింగ రెడ్డి, కె.వెంకటేశ్వరరావు, దేవిశెట్టి రవి పాల్గొన్నారు.

వైభోపేతంగా శ్రీ పుష్పయాగం



రామచంద్రస్వామి వారిని ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన మండలంలో అధిష్టించడం. 19వ వార్షిక కౌన్సిల్ అట్రాక్టివ్ మంజుల హరిబాబు దంపతులు వార్షికంగా శ్రీపుష్ప యాగాన్ని జరపడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది. మహిళలు వివిధ రకాల పూలతో దేవాలయం చుట్టూ మమ్మారు పల్లకితో ప్రదక్షిణ గావించారు. శ్రీలక్ష్మీ సహస్రనామాలతో శ్రీపుష్పయాగం కన్నుల పండువగా జరిగింది. అర్చకులు శ్రీస్వామివారి శేషపస్నాన్ని ప్రసాదాన్ని భక్తులకు అందజేశారు. ఆలయ ఈవో గుజ్జల కొండారెడ్డి, అర్చకులు సరసింహా చార్యులు, మురళీకృష్ణమూ చార్యులు, భాస్కరా చార్యులు, నరసింహా చార్యులు, జగన్నాథ చార్యులు, పానుగపాటి లక్ష్మీ, అశోక్, విజయలక్ష్మి, గుండా రమేష్, నందయ్య, కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగులకు ఐదు శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలి

ప్రజాపక్షం/బీబీనగర్ : స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో దివ్యాంగులకు ఐదు శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సచివాలయాల హక్కుల సాధన సమితి అధ్యక్షులు కనక బోయిన నాగరాజు ముదిరాజ్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం నాగరాజు విలేజ్ లులో మాట్లాడుతూ జాతీయ కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టోలో వికలాంగులకు రిజర్వేషన్ కల్పిస్తామన్న అంశాన్ని అమలు చేయాలని చత్తీస్ గడ్, రాజస్థాన్ రాష్ట్రాల్లో రిజర్వేషన్ కల్పిస్తాం అన్న హామీని తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కూడా

పచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో రిజర్వేషన్ కల్పించాలని గత ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల నిలబెట్టుకోవాలని ఆయన కోరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీ ఇస్తే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న 12,000 మంది వికలాంగులకు రాజకీయ సాధికారత కల్పించి దేశంలోనే చరిత్రకంగా ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని వెంటనే చట్ట సవరణ చేసి స్థానిక సంస్థల్లో అన్ని గ్రామ పంచాయతీలు, ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీలు మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు చైర్మన్ మేయర్ కార్పొరేటర్లకు అవకాశం కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.



శోభాయాత్రను వైభవంగా నిర్వహించాలి : మంత్రి

ప్రజాపక్షం/హుజూర్ నగర్: ధనుర్మాసోత్సవాల్లో భాగంగా ప్రతి ఏడాది హుజూర్ నగర్ లో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించే శోభాయాత్రను ఈ ఏడాది కూడా అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర భారీ నీటిపారుదల, ఆహార, పౌరసరఫరాల శాఖా మంత్రివర్యులు నలమద ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని శ్రీసీతారామచంద్రస్వామి ఆలయ ఈవో గుజ్జల కొండారెడ్డి, అర్చకులు హైదరాబాద్ లోని మంత్రి కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. స్వామివారి శేషపస్నలతో మంత్రిని సన్మానించి ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈనెల 8వ తేదీన కన్నుల పండువగా జరిగే శోభాయాత్రకు రావాలని మంత్రిని ఆహ్వానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చకులు సరసింహా చార్యులు, ముడుంబై దామోదరాచార్యులు, వెంకట సరసింహా చార్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలను మోసం చేయడంలో బిట్ట

ప్రజాపక్షం/అనంతగిరి : ప్రజలను మోసం చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా వ్యతిరేక కార్యకలాపాలు అవలంబిస్తుందని బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నల్ల భూపాల్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని ఎన్టీఆర్ చౌరస్తాలో రైతులకు మద్దతుగా నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు గుగులూతు శ్రీనివాస్, యండి ఆప్టల్, పి.వీరయ్య, ఐతనబోయిన వెంకటేశ్వర్లు, భూకృ బోస్, సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

ప్రజాపక్షం/కోదాడ: మున్సిపల్ ఔట్ సోర్సింగ్ కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ పలువురు కార్మికులు సోమవారం మున్సిపల్ కమిషనర్ రమాదేవికి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు కార్మికులు మాట్లాడుతూ కార్మికుల ప్రధాన సమస్యలను వారి దృష్టికి తీసుకెళ్లి, పురపాలక సంఘంలో గత చాలా సంవత్సరాలుగా చాలి, చాలని వేతనాలతో పనిస్తున్నామని, పెరుగుతున్న నిత్యావసర ధరలకు అనుగుణంగా కార్మికుల వేతనాలు పెరగక దుర్భరమైన జీవితం గడుపుతున్నామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ కార్మికుల సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొమ్ము నాగేశ్వరరావు, కుడుముల గోపి, నాగరాజు, సురేష్, ధనమ్మ, లింగమ్మ, నాగమణి, కమలమ్మ, సుంకర నాగరాజు, దాసు, వీరేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా గజ్జపూజ మహోత్సవం

ప్రజాపక్షం/ మిర్యాలగూడ: పట్టణంలోని 25వ వార్డు కృష్ణకాలనీలో కోలాటం మాస్టర్ దైద నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో కాలనీకి చెందిన 50 మంది మహిళలు గత రెండు నెలలుగా కోలాటం శిక్షణ పొందుతూ సోమవారం కాలనీలో గజ్జ పూజ మహోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ పంగాల నిరంజన్ రెడ్డి, వార్డు ఇన్చార్జ్ గోదాల జానకిరామ్ రెడ్డి, గుడిపాటి నవీన్లు పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివకుమార్, నాగార్జున, రవి, మత్తునాయక్, బెజ్జం సాయి, సంద్యాల కృపాకర్ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి, లావణ్య, అంజలి, పద్మ, హరిత, హరిప్రియ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



